

Рецензія
на освітньо-професійну програму
Фінанси, банківська справа та страхування
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
першого (бакалаврського) рівня (2019 р. н.)
факультету Обліку та фінансів Полтавської державної аграрної академії

Соціально-економічні перетворення, які відбуваються в Україні та її чіткий проєвропейський вектор розвитку обумовлюють необхідність стратегічних змін в усіх галузях національної економіки. На сьогодні у фокусі системних трансформацій перебуває аграрна сфера, ефективність функціонування якої прямо залежить від наявності якісної системи підготовки фахівців для галузі сільського господарства, де серед традиційних професій, особливої важливості набуває формування фаху фінансиста.

Цілісний підхід до підготовки фахівця з фінансів, банківської справи та страхування – здобувача вищої освіти, який є професіоналом в даних сферах, які тісно пов'язані з сільським господарством обумовлює необхідність розробки освітньо-професійної програми.

Розроблена освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування відповідає діючому стандарту вищої освіти. Освітньо-професійна робота характеризується логічною послідовністю висвітлення окремих її компонентів; достатньо чітко відслідковується відповідність програмних компетентностей та результатів навчання.

В освітньо-професійній програмі сформована основа для організації освітнього процесу за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування – розробки навчального плану та програм навчальних дисциплін. Окремо в освітній програмі визначений механізм атестації здобувачів вищої освіти, прописані можливості для подальшого працевлаштування тощо.

Для удосконалення освітньо-професійної програми для наступних наборів здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування вважаємо доцільне доповнити тематику навчальних дисциплін передбачених програмою, зокрема: «Фінанси підприємств», «Податкова система» та «Соціальне страхування» темами, що стосуються аграрного сектору національної економіки.

Заступник голови виробничого
сільськогосподарського кооперативу
«Злагода» Полтавського району
з фінансової роботи



С. Ю. Черненко